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Inspectoratul Teritorial de Muncă Sibiu împreună cu Agenția Județeană pentru Plăți și 

Inspecție Socială Sibiu, în perioada 10 – 11 octombrie, au organizat întâlniri de lucru cu 

reprezentanții unităților administrativ teritoriale din județul Sibiu. 

În cadrul întâlnirilor au fost discutate și dezbătute următoarele teme: 

 Modificările legislative aduse de O.U.G. nr. 164/2022 pentru modificarea şi 

completarea O.U.G. nr. 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru 

creşterea copiilor; 

 Acordarea ajutoarelor pentru încălzirea locuinței și a suplimentului pentru energie 

potrivit prevederilor Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție 

socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, pentru sezonul rece 2023-2024; 

 Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările 

ulterioare; 

 Obligațiile UAT-urilor în ceea ce privește depunerea și transmiterea documentelor 

privind beneficiile de asistență socială; dezvoltarea serviciilor sociale de către 

primăriile acreditate ca furnizori de servicii sociale; asistenții personali ai 

persoanelor cu handicap. 

 Aspecte legislative din domeniul relațiilor de muncă și securității și sănătății în 

muncă. 

”Consider că întâlnirile de lucru organizate au avut un real succes, fiind puse în discuție 

noile modificări legislative din domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în 

muncă și doresc să mulțumesc participanților pentru interesul pe care l-au acordat 

acestor întâlniri.”- Stănilă Alexandru Marius, Inspector șef, I.T.M. Sibiu. 

”Mulțumesc tuturor reprezentanților UAT-urilor din județul Sibiu atât pentru participarea 

la aceste întâlniri de lucru cât și pentru buna colaborare dintre instituțiile noastre pentru  

o aplicare corectă a legislației din domeniul asistenței sociale în vederea creșterii calității 

vieții beneficiarilor.” – Bogdan Laura, Director executiv, A.J.P.I.S.Sibiu 

 
 

Inspector șef I.T.M. Sibiu    Director executiv A.J.P.I.S. Sibiu 
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